



Sosnowice, dnia 13.04.2015r.

Nr sprawy: RGG.2711.5.2015.KKR
Nr korespondencji: 2047 /2015

Wszyscy oferenci

dot:

przetargu nieograniczonego nr ZP/5/2015 na wykonanie zamówienia publicznego pn: „Uporządkowanie gospodarki ściekowej w Bargłowie – dokumentacja projektowa kanalizacji sanitarnej”

WYJAŚNIENIE
treści SIWZ

Gmina Sosnowice, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2013r. poz. 907 z późn.zm.) – udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn : „Uporządkowanie gospodarki ściekowej w Bargłowie - dokumentacja projektowa kanalizacji sanitarnej”

Pytanie

Proszę o doprecyzowanie zapisu wymogu dot. wiedzy i doświadczenia.

Czy posiadając dwie referencje na budowę sieci kanalizacji sanitarnej pow. 7 km każda oraz dwie referencje na budowę oczyszczalni ścieków o min. wydajności 100-150 m3/d każda, potwierdzimy spełnienie powyższego warunku?

Czy referencje dot. oczyszczalni ścieków mogą się odnosić tylko do budowy nowych czy także przebudowy/rozbudowy istniejących?

Odpowiedź:

Odpowiedź jest twierdząca. W specyfikacji określone zostały dolne wartości progowe zrealizowanych zamówień . Oferent dokumentujący wiedzę i doświadczenie dwiema referencjami na budowę sieci kanalizacji sanitarnej pow. 7 km każda oraz dwiema referencjami na budowę oczyszczalni ścieków o min. wydajności 100-150 m3/d każda spełniać będzie warunki SIWZ.

Referencje dotyczące oczyszczalni ścieków mają odnosić się do budowy nowych obiektów.

Kopie
a/a

BURMISTRZ


Marcin Stronczek